

Fiscal Year 2020

CERTIFICATE OF FDA REGISTRATION

This certifies that:

HANGZHOU TESTSEA BIOTECHNOLOGY CO., LTD. No. 8-2 Science-Tech Road, Bldg. 6, Yuhang District Hangzhou, Zhejiang, 311121, CHINA

has completed the FDA Establishment Registration and Device Listing with the US Food & Drug Administration Owner/Operator Number: 10064636

Listing No.	Product Code:	Device Name:
D379560	QKP	Coronavirus antigen detection test system
D379567	QKO	Reagent, coronavirus serological(SARS- CoV2 (COVID-19) lgG/lgM TEST).

Confirm that such registration remains effective upon request and presentation of this certificate until the end of the calendar year stated above, unless said registration is terminated after issuance of this certificate. we makes no other representations or warranties, nor does this certificate make sole benefit it is issued. This certificate does not denote endorsement or approval of the certificate-holder's device or establishment by the U.S. Food and Drug Administration. we assumes no liability to any person or entity in connection with the foregoing. The U.S. Food and Drug Administration does not issue a certificate of registration, nor does the U.S. Food and Drug Administration recognize a certificate of registration. we are not affiliated with the U.S. Food and Drug Administration.

US Food & Drug Administration. W: www.fda.gov E: 547538132@qq.com

jimmy engineer

Issued: March. 28, 2020 Expiration Date: Dec31, 2020



Web: http://www.fda.gov

Tel: 1-888-INFO-FDA (1-888-463-6332) e-

e-mail: webmail@oc.fda.gov